
Referat af generalforsamling den 14.3.2024

Ad 1) Valg af dirigent

Niels Hejnfelt blev valgt som dirigent og konstaterede at indkaldelsen udsendt den 13.2.2024 medfører
at generalforsamlingen er indkaldt rettidigt og dermed beslutningsdygtig.

Claus Mahler blev valgt som referent.

Ad 2) Bestyrelsens beretning

Formanden fremlagde beretningen der blev godkendt. Se beretningen nederst.*

Ad 3) Forelæggelse af årsrapport (inkl. Revideret regnskab) for det forløbne år til
godkendelse

Årsrapporten blev gennemgået og godkendt. 

Ad 4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse

Budgettet blev præsenteret og vedtaget.

Ad 5) Kontingent

Bestyrelsen indstiller til uændret kontingent. Dette blev godkendt.

Ad 6) Behandling af indkomne forslag

Ingen indkomne forslag

Ad 7) Valg af formand (I lige år)

Claus Halberg blev valgt

Ad 8) Valg af bestyrelsesmedlemmer

Klaus Kjellerup, Morten Stiv Hansen og Rene Kjerulff blev genvalgt

Ad 9) Valg af suppleant

Qua  der  var  2  opstillede  kandidater  som  suppleant,  blev  der  gennemført  afstemning  pr.
håndsoprækning. Ivan Springborg blev valgt med 18 stemmer, Michael Rosell fik 7 stemmer

Ad 10) Valg af revisor og revisor-suppleant

Mette Raagaard Mahler og Lars Jung blev genvalgt.

Ad 11) Eventuelt
44 fremmødte til GF.

Dartens dag blev drøftet.

Reflektioner på differentierede priser i baren for gæster contra medlemmer. Bestyrelsen tager input med i det 
videre arbejde.



FORMANDSBERETNING GENERALFORSAMLING 2023

HOLD NU fast det går stadig stærkt i Slangerup Dartklub, Vi er Danmarks Største, Bedste og Flotteste 
Dartklub Fantastisk arbejde af rigtig mange frivillige kræfter.1000 TAK til alle der har givet en hånd med, 
på den ene eller anden måde.

Vi har som klub fået lavet en turnering for landets bedste spillere Dansk Dart Superliga dette er med til at 
videreudvikle klubben så vi fortsat fremstår som værende den mest ambitiøse klub i Danmark. Dansk Dart 
Superliga er med til at bidrage til klubkassen, både på sponsor siden og når der handles i baren ved vores 
turnerings runder. Som klub er det fortsat vigtigt at vi hele tiden tænker på nye muligheder for at skaffe 
sponsorer her er DDS en god mulighed hvor vi kan tilbyde nogle reklamer på vores streaming ved DDS.1000
tak til alle der har hjulpet med til afviklingen af Superligaen Tavlefører, barfolk, it osv. uden jer var det ikke 
muligt at lave så seriøst et arrangement.

Vi bygger stadig på og på medlemssiden efter vi har haft en del udmeldelser er der nu igen flere der har 
meldt sig ind i klubben og vi er nu ca. 175 medlemmer. Det kan ses når vi har til træningsaftnerne nogle 
gange er 50 mand til træning det er jo helt vildt, og det fortæller jo bare at vores trænings miljø har ramt 
noget der har været savnet i dart Danmark, de medlemmer vi har mistet, er jo dem der ikke kom i klubben, 
men som gerne har villet støtte os i opstarten, til gengæld er dem der melder sig ind nu en fast del af 
træningen.

Vi er nu blevet så stor en klub at vi har valgt at få lavet en organisationsplan, som er sat op ved 
ind/udgangen og på vores hjemmeside, så kan alle der skulle være i tvivl om noget eller have spørgsmål til 
noget særligt, nemt se hvem man kan tage fat i for at få svar.

Vi har også Vores aktivitets kalender som hænger ved ind/udgang her er det muligt at se hvornår der er 
hjemme kampe og andre arrangementer i klubben, og ledige datoer til div arrangementer/stævner osv.

Vi har afholdt få turneringer i 2023 ud over DDS men rangliste et hurtigt internt julestævne og 
klubmesterskab blev det da til. Desværre er det ikke lykkedes af få afholdt nogle stævner herudover, det kan 
vi godt blive bedre til, dette er også med til at bidrage til klubkassen, så der ligger en opgave for vores 
aktivitetsudvalg som vi meget håber, kan lave 2-3 stævner om året det må være muligt.

Vi har afholdt firmaarrangementer kæmpe succes det hjælper med at skaffe midler til klubben.

Vi kan godt være stolte klap jer selv på skulderen.

Slangerup Dartklub er klar til fremtiden. Fundamentet er bygget til noget stort/større og det består af:



En Sund økonomi

• Antallet af medlemmer i klubben har oversteget al forventning, vi er nu ca. 175 medlemmer.       
Sponsorer er vigtige for økonomien. Vi har fortsat rigtig mange sponsorer som alle er med til at 
bidrage til klubbens videre udvikling

Tak til alle de sponsorer der støtter klubben uden jer var det ikke muligt.

Klubben har igen år haft et overskud 

Stærk bestyrelse

• Den nuværende bestyrelse har en god sammensætning. Så vi stadig vil være dynamiske og 
sikre at vi ikke går i stå.

• Slangerup dartklub er vokset år efter år det samme er bestyrelsen, og vi vil fremadrettet 
forsat vokse med opgaverne, og tage de beslutninger vi finder nødvendige for klubbens og 
dens medlemmers bedste. Ingen klub uden medlemmer.

• Møder og arbejde i bestyrelsen er præget af effektivitet og fokus.
• Formanden siger tak for et helt fantastisk samarbejde. det er altid en fornøjelse at sætte en 

opgave i gang og så vide der bliver taget fat idet med det samme og svar kommer hurtigt og 
effektivt, der er ikke noget værre end at skulle huske at rykke for svar på det ene eller andet.

Trænere og frivillige kræfter

• Trænerteamet med Brian i spidsen Og Bo/Ivan som støtte og nu også Andy fra Scotland.
• Tak til jer for jeres store hjælp mandagstræningen er blevet helt verdens kendt der bliver talt 

om det i hele dart Danmark  
• Ivan/Brian/watford og alle jer andre i er helt fantastiske til at modtage nye medlemmer, det 

betyder utroligt meget at nye medlemmer føler sig velkommen i klubben.
• Frivillige tak til alle medlemmerne der gerne giver en hånd med når der afholdes 

turnering/stævner osv.
• En særlig tak til Brian Marcussen som vel nu snart kan kalde sig Facility manager her i 

klubben, 1000 tak for den kæmpe indsats du lægger i klubben om det er når der skal males, 
lave om på lysringe osv. Og ja så er vi også kommet i gang med ældre dart i klubben hvor vi 
har lavet et samarbejde med ældresagen i Slangerup her står Brian også for den ugentlige 
træning.

Basis for udvikling af klubben

• Interessen for dart er vokset ikke kun i Slangerup.
• Vi vil også gerne være stedet man taler om i de andre dartklubber når det gælder Web 

kamera-elektronisk tavler-stævne systemer osv. Så det vil vi forsat arbejde videre med i det 
kommende år. Tak til Jannick, Michael, Michael og Ronnie 

• Vi vil fortsat være Danmarks Bedste/Flotteste og mest innovative klub.vi vil hele tiden være 
de første med det nyeste

• Vi vil fortsat afholde/udvikle Dansk Dart Superliga indspil/kval til Superligaen og lokale 
stævner gerne 2-3 stk. samt PDC Nordic/Baltic. Vi arbejder også på at få et enkelt stort 
stævne for de bedste Danske spillere til klubben.

• Vores Første hold på herrer siden her var målet at rykke op i 1 Div. Det lykkedes med en 
overbevisende indsats med max point. Vores 2 hold her var planen at holdet skulle rykke op i
3 Div. det lykkedes også stort tillykke til begge hold. I år er det så planen at Herrerne i 1 Div.
skal blive i rækken det er selvfølgelig hat i orden hvis de vinder når de nu alligevel er der, 
lige nu ser det rigtig godt ud, Hold 2 må så gerne rykke op i 2 Div. Det ser også rigtig godt 
ud Hold 3 må så gerne rykke op i 3 Div. Det ser også rigtig godt ud. Så når sæsonen er 



færdig spillet, har Slangerup Dartklub 1 hold i alle de bedste rækker. På dame siden lykkedes
det Anja/Jane at blive i landets bedste række, 

• Landshold spillere sørme om der ikke også er kommet et par Slangerup spillere på her, stort 
tillykke til Anja & Andreas med udtagelsen, i er også med til at sætte Slangerup dartklub på 
landkortet vi er super stolte af jer.

• Vi har stadig mange hold tilmeldte i ddu`s hovedturnering 4 hold og 5 hold i 
hverdagsturneringen det skulle gerne øges med et hold eller to i hver række.

• Firmaarrangementer vil vi også øge indsatsen på det har vist sig at være en succes.
• Fest udvalget har været aktive ved vores klubmesterskaber og Julefrokost tak til jer alle 

Kenneth, Morten og Banko Brian, 
• Kamp Aktier nyt tiltag der er med til at sikre at vi kan støtte holdene i hovedturneringen med

en madordning når der spilles hjemmekampe om lørdagen, hvis vi lige får solgt nogle få 
stykker mere dækker det udgiften 

• NY kæmpe mulighed det helt umulige er sket, vi har fået en mulighed/chance som vi aldrig 
får igen, det er lykkedes ved Ivans kontakt til Andy og hans kontakt til Unicorn, en af 
verdens største producenter af dart udstyr, Unicorn som er sponsor for 2 x verdensmester 
Gary Anderson, Andy som er coach, Gary Anderson bliver ambassadør for Slangerup 
Dartklub, og lægger vejen forbi Slangerup Dartklub 3 aftener i maj md 15-16-17 , og som 
om det ikke er nok så kommer Garys gode ven Ian White også på besøg , en af aftnerne vil 
vi prøve og skaffe noget medie omtale på dagen kommer der også 2 mand fra øverste hylde 
fra Unicorn , David fra Dartconnect som har været med os hele vejen kommer også den 
aften. Det her bliver ikke større. Gary`s besøg kommer kun til at gælde for Slangerup 
Dartklubs medlemmer og nogle få inviterede. Det her kan åbne nogle døre som vi kun har 
kunnet drømme om værende muligt så den mulighed vil vi ikke lade gå os fobi.

Så skal der selvfølgelig også lyde en kæmpestor tak til alle vores sponsorer Ca. 50 stk. Uden dem var det 
ikke muligt. Så husk når vi skal have lavet noget der hjemme eller andre skal have lavet noget så fortæl gerne
at vi har en sponsor der måske kan hjælpe dem med opgaven, det er meget nemmere næste gang vi spørger 
om støtte til klubben hvis de er blevet anvist af en fra klubben. 

 

Til sidst en tak til Medlemmerne og bestyrelsen for et godt og konstruktivt samarbejde.

Game On

Claus Halberg


